

吃月饼 做月饼 又是一轮团圆月

汝河路街道 举办中秋喜乐会

本报讯 9月17日,为了庆祝中秋节,汝河路街道金苑社区党委在社区小广场举行了中秋喜乐会活动,辖区居民50余人参加。社区买了多种口味的月饼和大家一起分享。“阿姨,月饼好好吃,我还要吃。”一个小朋友说。听到小朋友的声音,大家都笑了。

9月19日,汝河路街道淮河路社区则与辖区共建单位郑州市数字化城市管理监督中心走访慰问了辖区老弱病残困难居民,送上节日的慰问品月饼等物品,给这些困难居民家庭在节日里增添一些温暖与快乐,用实际行动展现党和政府对辖区困难居民的关爱之情。

记者 张改华 通讯员 石晔 龚俊灵 文/图



建设路街道 巧手做月饼 欢乐庆中秋

中秋佳节来临之际,建设路街道省五建社区联合龙腾社工邀请居民志愿者一起开展中秋节做月饼活动。活动开始后,有的居民志愿者在和面,有的在包馅,有的在用模具做月饼,社工则帮忙把月饼装进盒子里……现场的每位参加者都积极地参与到做月饼之中。月饼做好之后,工作人员将月饼送到社区贫困居民家中。“巧手做月饼,欢乐庆中秋”中秋节活动,不仅弘扬了中华民族的传统文化,拉近了社区与居民之间的距离,也为社区贫困居民送去了温暖,让社区贫困居民感受到节日的氛围及社会的关心。

记者 张改华 通讯员 赵华阳

电业新村社区 小家大家共欢乐 喜迎中秋情意浓



本报讯 近日,三官庙街道电业新村社区举办“小家大家共欢乐,喜迎中秋情意浓”活动,欢度中秋佳节,不仅加强了邻里之间的融合及情感的交流,也让大家加深了对悠久的中华文化的了解,

更进一步加强了广大居民和社区之间的凝聚力。

虽然细雨纷飞,但居民的积极性、热情丝毫不减。首先登场的是70多岁的冯桂荣老师,她给大家带来的是戏曲《穆桂英挂帅》,铿锵有力的唱腔,使得在场的居民连连叫好,激情的浪潮一波赛过一波!听,那美妙的旋律,原来是陈美丽老师的电子琴演奏,她为大家弹奏的是《咱们的领袖毛主席》,把整个联欢会带入了高潮,大家不约而同地随着旋律高唱起来:“高楼万丈平地起,盘龙卧虎高山顶,边区的太阳红又红,边区的太阳红又红……”

记者 张改华 通讯员 张丽红 文/图

送温暖 献爱心 又是一年暖中秋

桐柏路街道 关爱困难群众 中秋献爱心



本报讯 9月18日,在桐柏路街道二楼会议室,中原区政协委员朱志勇向到场的15位辖区困难党员、失独家庭、困难群众、残疾人等困难群体发放中秋节慰问品,并致以节日祝福。

朱志勇询问和了解到场的群众家庭情况和生活状况,鼓励他们坚定信心、克服困、积极乐观地面对生活。同时也表示将会尽最大能力持续关注困难群体,积极建言献策,履职尽责,努力树立政协委员在人民群众中的良好形象。

这次慰问活动,使困难家庭得到鼓励,温暖了群众的心。

记者 张改华 通讯员 徐苛苛 李璐 文/图

绿东村街道 开展“中秋送温暖,情系贫困户”慰问活动

本报讯 为使辖区困难居民度过一个欢乐的节日,感受到社区大家庭的温暖,9月17日,在传统中秋节来临之际,绿东村街道白鸽社区开展“中秋送温暖,情系贫困户”慰问活动。

活动中,辖区贫困人员领到了面粉、米、食用油,社区专干与其进行面对面交流,并详细询问了他们的生活情况,了解他们的身体状况和困难程度,

并鼓励他们要保持积极乐观的生活态度,振奋精神,自强自立,坚定美好生活的信心,鼓起战胜困难的勇气。贫困户史桂林老人激动地说:“感谢政府给我们提供的慰问品,解决了我们的燃眉之急,我一定找门路、想办法,争取早日摆脱贫困,走上富裕路。”本次慰问活动共发放面粉、米、油共40余份。

记者 张改华 通讯员 李红林 袁洋

中原中路一社区 中秋佳节至 关怀暖人心

本报讯 9月19日,三官庙街道中原中路一社区党委联合辖区共建单位郑州市环境监察支队深入社区,开展中秋走访慰问孤寡老人及困难党员活动。

慰问组带着月饼、米、油等慰问品来到困难户家,与居民亲切交谈,详细询问他们目前的家庭生活情况、过节准备情况,以及在生活其他方面遇到的困难,并鼓励其自强不息,战胜困难。

曹凤英是无儿无女的孤寡老人,今

年94岁,年老多病,靠城市低保金生活。钱根宝是倒闭企业原郑州市齿轮厂退休职工,退休工资较低,本人又患有胃癌,爱人也体弱多病,两人每年均多次住院,生活条件均比较困难。

这次中秋慰问,共走访慰问了孤寡老人、辖区困难党员等6户,在送去中秋礼品和祝福的同时,也让他们提前感受到了节日的欢乐气氛和党的温暖。

记者 张改华 通讯员 宋卫平

中原区 举办农村电商技能培训班

本报讯 9月18日,中原区举办农村电商技能人才培训班,来自全区12个街道办的100余名辖区居民及商户人员在青少年活动中心参加培训。此次培训邀请河南经贸职业学院王庆来讲师集中授课,结合当前电子商务的实际情况和自身多年来从事电子商务教学的经验,应用实例进行了深入浅出的讲解。同时,王庆来老师结合身边电商领域成功案例,使大家更全面、直观地了解电商目前的状况和未来发展趋势,激发更多的群众对电商创业的热情,支持并加入到电子商务发展的行列,对助推中原区经济社会事业发展具有重要意义。

记者 张改华 通讯员 李瑾

西流湖街道 做好第四次经济普查工作

本报讯 为认真贯彻国家、省、市、区关于第四次经济普查的统一部署,西流湖街道新铺镇积极行动,扎实做好经济普查工作。

高度重视,明确责任。成立第四次全国经济普查领导小组,召开动员会议,在党工委、办事处的领导下,各村、社区迅速开展工作。

参加培训,全面铺开。各村、社区普查员与指导员积极参加全市清查业务与软件培训班。街道设立经济普查办公室,明确工作目标、宣传内容等任务,并组建QQ群、微信群,传达上级文件精神 and 下阶段工作安排。

加强宣传,营造氛围。张贴海报、悬挂横幅并印制宣传购物袋和文化宣传帽,让辖区居民特别是普查对象关注普查、了解普查、支持普查,形成大众参与、协同配合的良好普查局面。截至目前,累计悬挂条幅100余条,张贴海报200余张,发放宣传页230余份。

下一步,街道将严格按照上级普查领导小组的统一部署,进一步明确任务,压实工作责任,加大宣传发动,突出重点领域,狠抓关键环节,在确保普查科学高效、数据真实可靠的前提下有序高效推进经济普查工作。

记者 张改华 通讯员 魏少杰

绿东村街道 开展消防安全夜查行动

本报讯 9月18日晚,绿东村街道陇南社区联合中原区消防大队对本辖区开展消防安全夜查行动。

此次行动的检查重点是排查10人以上群租房、合用场所、人员密集场所等消防安全情况。参加检查活动的工作人员每到一处,都重点查看出租房消防设施是否完备、消防通道是否畅通、是否存在“三合一”违规住人等。对检查中发现的火灾隐患以及不安全因素,检查组工作人员及时进行了指正,责令立即进行整改,并做好记录,确保消防安全隐患排除。

今后,绿东村街道将联合区消防支队开展不定时、不定期夜间消防安全检查行动,做到防患于未然。

记者 张改华